

MITGLIEDSANTRAG FREIWILLIGE FEUERWEHR HOFHEIM-WILDSACHSEN E.V.

| | | · · | nomem-whosachsen e.v. als |
|--|--|--|---|
| | | nsatzabteilung - beitragsfrei) | |
| O Passives | s/Förderndes Mitglied | | |
| Nachname: | | Vorname: | |
| Geburtsdatum: | | Titel/ Akad. Grad: | |
| Straße: | | PLZ & Ort: | |
| Telefon: | | Mobil: | |
| E-Mail: | | | |
| | | | |
| Mitgliedsbeitr | ag: | | (Mindestbeitrag: 12€/Jahr) |
| Veranstaltungen z OJa, bitte ONein | zur Öffentlichkeitsarbeit (Fe die oben genannte E-Mail- ge ich die Freiwillige Feuer | este, Tag der offenen Tür, etc.) -Adresse verwenden | .V., bis auf Widerruf, meinen Jahres- |
| | | | |
| Hierzu liegt das F Beitrittserklärung | _ | gung / SEPA - Lastschriftman | dat" ausgefüllt und im Original der |
| _ | _ | ur zum Zweck der Mitgliederv rbezwecken weitergegeben. | verwaltung gespeichert und keines- |
| | | ndigung des aktiven Feuerwel öchte oder ebenfalls aus dem | nrdienstes, obliegt, ob ich weiterhin Verein austrete. |
| | | | |
| Or | t | Datum Ur | nterschrift Antragsteller /-in |
| | | | |

Seite 1 von 3

Freiwillige Feuerwehr Hofheim-Wildsachsen e.V. In der Hohl 3 65719 Hofheim-Wildsachsen BLZ: FFVBDEFFXXX

IBAN: DE63 5019 0000 0016 1073 01

Telefon (Gerätehaus): 06198 5119995 Telefax (Gerätehaus): 06198 5119997 Internet: www.feuerwehr-wildsachsen.de E-Mail: verein@feuerwehr-wildsachsen.de



EINZUGSERMÄCHTIGUNG / SEPA - LASTSCHRIFTMANDAT

Zahlungsempfänger: Freiwillige Feuerwehr Hofheim-Wildsachsen e.V. In der Hohl 3 65719 Hofheim am Taunus Gläubiger-Identifikationsnummer: DE82ZZZ00000971694 Zahlungspflichtige(-r): Nachname: Vorname: Straße: PLZ & Ort: Mandatsreferenz: Mitgliedsnummer wird Ihnen per Post separat mitgeteilt. 1. Einzugsermächtigung gültig ab: Hiermit ermächtige ich die Freiwillige Feuerwehr Hofheim-Wildsachsen e.V., bis auf Widerruf, den Jah-€ (Mindestbeitrag 12,00 € pro Jahr) von meinem Konto resbeitrag in Höhe von einzuziehen. Es gilt das folgende SEPA-Lastschriftmandat. 2. SEPA-Lastschriftmandat gültig ab: Ich ermächtige die Freiwillige Feuerwehr Hofheim-Wildsachsen e.V. von meinem Konto, mittels Lastschrift, einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Freiwilligen Feuerwehr Hofheim-Wildsachsen e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend ab dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die von meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Kontoänderungen werde ich umgehend mitteilen. Mir ist bekannt, dass Stornogebühren, die bei der Beitragseinziehung durch fehlerhafte Angaben entstehen, zu meinen Lasten gehen und von mir zurückgefordert werden können. Kreditinstitut: BIC: (11 Stellen) IBAN: (22 Stellen)

Datum

Seite 2 von 3

Freiwillige Feuerwehr Hofheim-Wildsachsen e.V. In der Hohl 3 65719 Hofheim-Wildsachsen BLZ: FFVBDEFFXXX

Ort

IBAN: DE63 5019 0000 0016 1073 01

Telefon (Gerätehaus): 06198 5119995 Telefax (Gerätehaus): 06198 5119997 Internet: www.feuerwehr-wildsachsen.de E-Mail: verein@feuerwehr-wildsachsen.de

Unterschrift Kontoinhaber/-in



DATENSCHUTZBESTIMMUNGEN:

Ich willige ein, dass die Freiwillige Feuerwehr Hofheim-Wildsachsen e.V. als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein und für alle in der Satzung genannten Zwecke verarbeitet und genutzt werden.

Eine Übermittlung von Daten an übergeordnete Institutionen, Feuerwehrverbände (Kreis-, Bezirks-, Landesebene) sowie an die Gemeinde findet nur im Rahmen der in der Satzung festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zwecke des Vereins.

Eine Datenübermittlung an Dritte außerhalb der o. g. Institutionen, findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und des Bundesdatenschutzgesetzes n.F. (DSAnpUG EU) das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.

Verantwortliche:

Name: Vorstand der Freiwillige Feuerwehr Hofheim-Wildsachsen e.V.

Kontaktdaten: In der Hohl 3

65719 Hofheim am Taunus Tel.: 06198 / 5119997

E-Mail: <u>datenschutz@feuerwehr-wildsachsen.de</u> Website: <u>www.feuerwehr-wildsachsen.de</u>

| Ort | Datum | Unterschrift Antragsteller /-in |
|-----|-------|---------------------------------|

Seite 3 von 3

Freiwillige Feuerwehr Hofheim-Wildsachsen e.V. In der Hohl 3 65719 Hofheim-Wildsachsen BLZ: FFVBDEFFXXX

IBAN: DE63 5019 0000 0016 1073 01

Telefon (Gerätehaus): 06198 5119995 Telefax (Gerätehaus): 06198 5119997 Internet: www.feuerwehr-wildsachsen.de E-Mail: verein@feuerwehr-wildsachsen.de